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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio Witt, Lucas Vieira, Lindonês K. 
dos Santos, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade, Márcio Ferrari e Pedro Henrique 
Gross. Assim havendo número regimental de Vereadores o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o nobre Vereador Edison 
Fernandes Gonsalves para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA.  Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a 
Ata da Sessão Ordinária do dia 13/03/2017 onde foi aprovada por unanimidade. 
Logo após o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 095/2017 – que retira o Projeto de Lei Nº 008/2017 e 
o Projeto de Lei Nº 009/2017; Ofício GB Nº 096/2017 – que encaminha o Projeto 
de Lei Nº 012/2017; Projeto de Lei Nº 012/2017 – que autoriza a contratação 
temporária de profissionais, e dá outras providências; Ofício GB 098/2017A – que 
retira o Projeto de Lei Nº 011/2017; Ofício GB Nº 098/2017 – que solicita ao 
Deputado Estadual Gabriel Souza o repasse de armamentos pesados para o 
Efetivo do Policiamento de Terra de Areia; Pedido de Providências Nº 003/2017 
de autoria da Bancada de Vereadores do PP – que solicita ao Executivo 
Municipal, através da Secretaria de Obras, que realize a pintura das lombadas 
(quebra-molas), da Rua Laurindo Peroni; Requerimento Nº 007/2017 de autoria de 
ambas as Bancadas, PMDB e PP – que seja encaminhado ao DNIT solicitação de  
providência a fim de realizar a sinalização (placas) e pinturas das rotatórias da BR 
101 no perímetro urbano do Município, quanto a proibição de estacionamento, que 
seja realizado a pintura das lombadas das laterais da BR 101. O Senhor 
Presidente passou para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo 
nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES 
DE BANCADA: Bancada do PP: Vereador Márcio Ferrari – Cumprimentou o 
Nobre Senhor Presidente e os demais colegas vereadores, ressaltou sobre os 
projetos de contratação oriundos do Executivo Municipal dizendo que sua 
Bancada não é contra contratações pois sabem a necessidade de profissionais 
que cada área do Município possui mas havendo um concurso em vigência é 
direito dos concursados que sejam nomeados, relatou que sua Bancada já havia 
frisado sobre a questão das nomeações e informado que o Processo relativo ao 
concurso havia sido arquivado pelo Promotor a partir do dia 24 de fevereiro do 
corrente ano por não haver prova de irregularidade ainda porém vieram do 
Executivo mais dois projetos de contratação que passaram pelas Comissões 
Permanentes onde por tais razões sua Bancada votou contra, colocou-se a 
disposição da população que se sente lesada para que juntos exijam seus 
direitos, ressaltou que a denúncia feita junto ao Ministério Público ao Concurso foi 
meramente de cunho político pois foi o partido do PMDB que deu entrada ao 
Processo que na época tinha como Presidente da Casa o Senhor José Carlos dos 
Santos que inclusive incluiu o seu nome e de outras dez pessoas como sendo 
possíveis beneficiados e ou favorecidos do concurso e que não poderiam fazer 
parte do mesmo sendo que na época ele não era nem ao menos funcionário 
público era somente filiado ao PP, defendeu-se relatando que em nenhum 
momento teve envolvimento com quem realizou o concurso e mesmo tendo 
passado no concurso sua colocação não o permite ser chamado tão logo e relatou  
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que a maioria das pessoas que conseguiram passar no concurso não são do 
nosso Município de Terra de Areia, referiu-se ao cargos que não foram 
contemplados com o concurso sendo assim criado Projetos oriundos do Executivo 
para contratação de profissionais nas áreas necessitadas como o Projeto Nº 
012/2017 lido no Expediente da presente Sessão onde sua Bancada é totalmente 
a favor, frisou a importância de ser realizado com brevidade o pedido de 
Providência Nº 003/2017 também lido no Expediente da presente Sessão de 
autoria de sua Bancada, referiu-se ao problema referente ao domínio dos viadutos 
do Município onde ora a Brigada Militar ora a Polícia Rodoviária Federal intervém 
por motivos como este foi criado o Requerimento Nº 007/2017 lido no Expediente 
da presente Sessão que será encaminhado ao DNIT para resolução. Bancada do 
PMDB: Vereador Lucas Vieira – Cumprimentou o Senhor Presidente demais 
colegas Vereadores e a todos os presentes, fez esclarecimentos quanto ao 
concurso relatando que caso não haja denúncia ou quaisquer irregularidades 
comprovadas certamente o Executivo começará as nomeações dos aprovados, 
frisou que já havia sido dito em plenário por ele e seus colegas de Bancada que 
assim que o concurso estivesse dentro da legalidade o Prefeito Municipal 
juntamente com o Executivo farão as devidas nomeações dos cargos em 
vacância, discordou das palavras usadas pelo colega Líder da Bancada do PP ao 
dizer que o ex-vereador José Carlos dos Santos fez uma denúncia meramente 
politiqueira relatando que todo Vereador em exercício pode fazer qualquer 
denúncia no âmbito Municipal Estadual e Federal quando achar necessário, 
relatou que junto ao Vereador Pedro Henrique Gross representando a Bancada do 
PMDB participaram de uma reunião com o Prefeito em Exercício Osvaldo 
Sobrinho e com a Sargento Cibele para tratar sobre Segurança Pública onde foi 
passado alguns dados quanto aos roubos estupros latrocínios e outros delitos 
ocorridos no Município e levaram para conhecimento do Deputado Estadual e 
Líder do Governo Gabriel Souza reivindicando no primeiro momento armamento 
para o Município acreditando em breve ter um retorno, ressaltou sobre os 
estacionamentos que ficaram de difícil acesso aos usuários como o da “Relojoaria 
Ônix” e também do “Despachante Matos” onde através de solicitação ao DNIT foi 
pedido para que abrissem em baixo dos viadutos estacionamentos como é de 
modelo a cidade de Três Cachoeiras, ressaltou sobre o valor em emendas 
totalizando mais de R$ 1.850.000,00 para investimento tal como revitalizações 
para o nosso Município obtido em reunião com o Deputado Federal Alceu Moreira 
com o Prefeito Aluísio Teixeira e o Secretário da Fazenda Leandro Negrini em 
Brasília que muito lutam juntamente com toda a Bancada do PMDB para obter 
recursos para o Município, ressaltou também a Emenda no valor de R$ 
120.000,00 vinda do Deputado e Secretario da Fazenda do Estado Giovani Feltes 
para atenção básica, relatou que essa união entre o governo Municipal Estadual e 
Federal é de extrema importância e que juntos continuarão lutando para mais 
obter mais emendas. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer o 
uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: Processo de 
Emenda à Lei Orgânica Municipal Nº 002/2017. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e não havendo nenhum Vereador querendo discutir colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada na 
Ordem do Dia, o Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Sendo que fizeram o uso da palavra: Maicon Gonçalves – PP; Lucas Vieira – 
PMDB; Edison Gonsalves – PMDB; Márcio Ferrari – PP; Diogo Souza – PMDB. 
Não havendo mais nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor  
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Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se 
fazerem presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 27 de 
março de 2017. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e 
são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o 
Senhor Presidente e demais Vereadores. 
 
 

Presidente                                            Secretário 
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